

Українська академія банківської справи
Національного банку України

Рада молодих вчених Української академії
банківської справи
Національного банку України

Інформаційний лист

XVI Всеукраїнська науково-практична
конференція студентів

**"Проблеми та перспективи
розвитку банківської системи
України: погляд у майбутнє"**



14 березня 2013 року

Суми

Шановні молоді колеги!

Запрошуємо прийняти участь у роботі XVI Всеукраїнської науково-практичної конференції студентів **"Проблеми та перспективи розвитку банківської системи України: погляд у майбутнє"** яка відбудеться **14 березня 2013 року** на базі Української академії банківської справи Національного банку України (м.Суми).

Тематичні напрямки роботи конференції:

1. Конкурентоспроможність банківської системи в контексті розвитку світової та національної економіки
2. Проблеми обліку, аналізу і контролю в банках України
3. Сучасні тенденції гармонізації бухгалтерського обліку, аналізу і аудиту
4. Проблеми та перспективи розвитку фінансової системи України
5. Менеджмент та маркетинг в банківській системі
6. Проблеми та перспективи розвитку національної економіки
7. Правові проблеми розвитку банківської системи України
8. Моделювання та інформаційні технології в сучасній економіці
9. Інформаційно-математичні методи та моделі в економіці
10. Формування конкурентоспроможної економіки: теоретичні та практичні засади
11. Фінансово-економічні проблеми розвитку глобалізованого світу
12. Суспільство, культура, людина
13. Іноземні мови в умовах глобалізації економіки та інтеграції України у світову спільноту

УМОВИ УЧАСТІ У КОНФЕРЕНЦІЇ

Для участі в конференції необхідно не пізніше **11 березня 2013 року** надіслати в електронному вигляді: тези доповіді, скановану рецензію наукового керівника з підписом та реєстраційну картку учасника.

Матеріали подаються окремими файлами (zayavka_Ivanov.doc, tezy_Ivanov.doc, recenziya_Ivanov.doc) електронною поштою на адресу: rmwuabs@gmail.com.

Зверніть увагу: відділ обробки інформації надсилає повідомлення про отримання Вашого листа протягом двох днів! У разі відсутності повідомлення – продублюйте матеріали.

Робочі мови конференції: українська, російська, англійська.

За підсумками роботи конференції планується видання електронного збірника тез доповідей, який можна буде завантажити з інтернет-сайту Ради молодих вчених Академії: <http://rmv.uabs.edu.ua/>

Автори під час роботи конференції також можуть подати оргкомітету тексти статей, які після завершення конференції будуть опубліковані у електронному науковому виданні "Молодіжний науковий вісник Української академії банківської справи Національного банку України". З більш детальною інформацією про видання та умовами публікації можна ознайомитися на сайті : http://bulletin.uabs.edu.ua/index.php?option=com_content&view=frontpage&Itemid=6

ФІНАНСОВІ УМОВИ

Витрати на проживання, харчування та проїзд учасники конференції несуть самостійно.

За потреби можливе бронювання місць у готелі. Телефон готелю УАБС НБУ «Олімпійський»: (0542) 619-155

Організаційний внесок не передбачається.

ВИМОГИ ЩОДО ОФОРМЛЕННЯ МАТЕРІАЛІВ

Шрифт: Times New Roman 14 кегль, інтервал – 1,5, поля – 20 мм з усіх сторін.

Оформлення: праворуч у верхньому куті необхідно вказати ПІП автора, місце навчання (роботи);

у наступному рядку друкується прізвище та ініціали наукового керівника та його вчений ступінь;

наступний рядок містить назву навального закладу (без аббревіатур) і місто;

пропустивши рядок друкується заголовок тез великими літерами (напівжирним шрифтом, розміщення по центру);

пропустивши рядок, подають текст через 1,5 інтервали, розміщення по ширині сторінки, абзац – стандартний відступ;

у кінці основного тексту подається перелік використаної літератури, оформлений у відповідності до вимог Департаменту з наукової діяльності та ліцензування МОНмолодьспорту України.

Малюнки, схеми мають бути згруповані. Нумерація сторінок відсутня.

Обсяг: 2 – 3 повні сторінки

Відповідальність за зміст матеріалів несуть автори та науковий керівник. Матеріали, які не відповідають зазначеним вимогам, або надійдуть із запізненням, розглядатися не будуть. Оргкомітет залишає за собою право відхилення тез з незадовільною якістю поданих матеріалів. Матеріали, надіслані до оргкомітету, не повертаються.

Прохання оформляти тези за поданим зразком!

Зразок оформлення тез доповіді

Іванов І.І., студент

Науковий керівник: Петров І.В., к.е.н., доцент
Українська академія банківської справи Національного банку України, м. Суми

ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ ФІНАНСОВОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ

Текст доповіді

Література.

З повагою до Вас Організаційний комітет!

Реєстраційна картка учасника Всеукраїнської науково-практичної конференції студентів

*"Проблеми та перспективи розвитку
банківської системи України: погляд у
майбутнє"*

Прізвище, ім'я, по-батькові учасника	
Повна назва навчального закладу	
Прізвище, ім'я, по-батькові вчене звання та посада наукового керівника	
Контактний телефон учасника	
e-mail учасника	
Назва доповіді	
Обрана секція (№ та назва)	
Назва доповіді	
Необхідність в гуртожитку	

Всі поля є обов'язковими для заповнення

АДРЕСА ОРГКОМІТЕТУ :

Рада молодих вчених Української академії банківської справи Національного банку України, вул. Петропавлівська 57, м. Суми, Україна, 40000.

e-mail: rmwuabs@gmail.com.

КОНТАКТНІ ОСОБИ :

З питань участі у конференції: Кривич Яна Миколаївна – член оргкомітету, Голова Ради молодих вчених, e-mail : yana-krivich@yandex.ru тел. моб.: +38999403501

З питань публікації у Молодіжному науковому віснику Української академії банківської справи Національного банку України: Циганюк Дмитро Леонідович – член оргкомітету, заступник Голови Ради молодих вчених, відповідальний секретар редакційної колегії вісника, e-mail : d.tsiganyuk@uabs.edu.ua, тел. моб.: +380991200330